

FE DE ERRATAS

Por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Decreto Supremo N° 27145 de 30 de agosto de 2003, publicada en Gaceta Oficial N° 2518 de 1° de septiembre de 2003, se enmienda lo siguiente:

Dice:

“ARTICULO 5.- (SUPERFICIES EXCEDENTARIAS).”

Debe decir:

“ARTICULO 6.- (SUPERFICIES EXCEDENTARIAS).”

Dice :

“ARTICULO 6.- (MODIFICACION DEL ARTICULO 202 DEL DECRETO SUPREMO N° 25763).”

Debe decir:

“ARTICULO 7.- (MODIFICACION DEL ARTICULO 202 DEL DECRETO SUPREMO N° 25763).”

Dice :

“ARTICULO 14.- (POLIGONOS DE SANEAMIENTO SIMPLE DE OFICIO).”

Debe decir:

“ARTICULO 14.- (POLIGONOS DE SANEAMIENTO DE OFICIO).”

